Targykovetelmény
Kalkulus 2

NEPTUN kéd: BMETE92AM37

Az oktatas nyelve: magyar

Heti 6raszam: 6/2/0 eldadas/gyakorlat/labor

Kovetelmény: Vizsga

Kredit: 8

Félév: 2016/17/2

Oktatok:  Matolcsi Maté T10 kurzus
Andai Attila  T20 kurzus

Jelenléti kovetelmények: A legaldbb elégséges jegy megszerzéséhez sziikséges

- a Kalkulus 2 elméleti érain (T10 kurzus: hétfé 10-12, szerda 1012 és péntek 10-12; T20
kurzus: hétfé 8-10, szerda 810 és péntek 8-10) a legalabb 70%-os részvétel;

- a Kalkulus 2 gyakorlati 6rdin (kedd 15-16, csiitortok 15-16) a legalabb 70%-o0s részvétel;
Minden o6ran ellenérizziik a jelenlétet.

Mindkét oratipus esetében kiilon-kiilon kell teljesiteni a jelenléti kovetelményt.

Félévkozi szamonkérések: 2 db zarthelyi dolgozat.

Dolgozat | Ideje Témaja
1. zh. 6. hét | topoldgia, sorozatok, hatarérték, folytonossag, differencialds
2. zh. 12. hét | integralas, fliggvénysorozatok, fiiggvénysorok

A zarthelyi dolgozatok pétlasa illetve javitasa: A TVSZ szerint torténik a zarthelyi dolgozatok
potléasa illetve javitasa.

— A szorgalmi idészak végén két zarthelyi pétolhatd/javithaté.

— A potlasi héten, a kiiloneljarasi dij befizetése mellett, két zarthelyi potolhato.

Minden javitas esetén az 1j eredmény lép a régi helyére, igy rontani is lehet. Ugyanaz a
zarthelyi szolgdl javitasra, mint ami a pétlasra.

Az aldirds megszerzésének a feltétele: Az alabbi feltételeket kell teljesiteni az aldirashoz.

— Jelenléti kovetelmények: Jelenléti kovetelmények teljesitése.

— Zarthelyi dolgozatok: Az 1. és a 2. zarthelyi dolgozat legalabb 40%-o0s teljesitése. Az
1. és a 2. zarthelyi dolgozat Osszpontszaménak legaldbb 40%-t a kotelezd hézi feladatokban
szerepl6 példak alapjan egyszeriien meg lehet szerezni.

— Hazi feladatok: A masodik héttdl kezdve 12 héten keresztiil, 4 db 3 hetes blokkban
kitiizésre keriil heti 1 kotelez6 feladatsor. A kitiuizott feladatsort a rakovetkezé feladatsor
kittizéséig kotelezo beadni. A beadott feladatsorok értékelése Megfelelo vagy Nem megfeleld
lehet. Minden blokkban legalabb 2 feladatsornak Megfeleld értékelést kell kapnia az alairas
megszerzéséhez.

— Ropzh-k.: A masodik héttél kezdve a szerdai eldadasok elején 10-15 perces ropzh-k
lesznek, osszesen 12 alkalommal. Mindegyik ropzh-n 8 pontot lehet szerezni. Ha valaki
egy ropzh-t nem ir meg, arra nulla pontot kap. A répzh-k jellege miatt a pétlasukra illetve
javitasukra nincs lehetdség, ezért - a TVSZ-szel Gsszhangban - a ropzh-k eredményeinek
Osszesitésénél a 12 ropzh koziil csak a legjobban sikeriilt 8 répzh-t vessziik szamitdsba. A 8
legjobb ropzh 6sszpontszamanak legalabb 32 pontnak kell lennie.



A félév végi osztdlyzat kialakitasa: A vizsgajegyet az alabbi tényezOok hatarozzak meg.

—  Hozott pontszdm: Az 1. és a 2. zarthelyi dolgozat szazalékos teljesitményének a
szamtani atlaga adja meg a zh pontszamot (p,,). A 8 legjobb ropzh szézalékos

teljesitménye adja meg répzh pontszamot (pyn). (Ekkor 0 < pu, pran < 100.)
Pzh + Przn

) 2
— 1. Irasbeli vizsga: Az els6 irasbeli rész 1 6ra idétartamu és 100 pont szerezhetd

rajta. Az elso irasbeli vizsgdban szerepel 12 fogalom a minimumkovetelménybol
az egyéb elméleti kérdések mellett. Az elso irdsbeli rész sikeres, ha legalabb 8 jé
fogalmat ad meg a vizsgdzo és pontszama (p;1) legaldbb 40. Sikertelen els6 irasbeli
rész esetén a vizsga elégtelen jeggyel zarul.

— 2. Irdsbeli vizsga: A méasodik irasbeli rész 2 6ra idétartamu, 100 pont szerezheto
rajta és csak gyakorlati feladatokat tartalmaz. A masodik irdsbeli rész sikeres,
ha az elért pontszam (p;2) legalabb 40. Sikertelen masodik irésbeli rész esetén a
vizsga elégtelen jeggyel zarul.

—  Szobeli vizsga: Sikeres irasbeli vizsgak utan a hallgaté vizsgapontszama: p, =
0,4 pn+ 0,3 (pi1 + pie), illetve az ebbdl szédmitott osztalyzat jeles, ha 85 < p,;
jo, ha 70 < p, < 85; kozepes, ha 55 < p, < 70; illetve elégséges, ha 40 < p, < 55.
A szébeli részben két kapott témakorbol az egyiket részletesen, a mésikat csak
vazlatosan kell ismertetni. Amennyiben a részletesen imertetend6 témakorhoz
kapcsolédo alapdefiniciokat és tételeket sikeresen kimondja a hallgatd, akkor a
felelete legfeljebb egy osztalyzatot valtoztathat lefelé az irasbelik alapjan szamitott
osztalyzatdhoz képest.

Ebbdl a hozott pontszam pj, =

A vizsgajegy javithato:
— A TVSZ-ben rogzitett médon javitévizsga lehetséges.
— A TVSZ-ben rogzitett médon ismétlo javitévizsgak lehetségesek.
— Javitas alkalmaval a mar meglévo érvényes vizsgajegy le is ronthato.

Konzultacié: Igény esetén a zarthelyi dolgozatok illetve a vizsgak elott, elore kihirdetett
idopontban.

2016. 12. 10.
Andai Attila, Matolcsi Maté
eléado



